

準夫妻出席活動「預演婚禮」

湯洛雯體諒老公忙 只要求馬國明出現婚禮

香港文匯報訊（記者 達里）準夫妻馬國明與湯洛雯（靚湯）5月31日替珠寶店新店擔任開幕嘉賓，穿上淺色低胸裙的靚湯，與西裝骨骨的馬國明如預演婚禮一樣，靚湯不時大晒手上鑽戒，又擺出可愛心心甫士，與馬國明皆流露幸福笑容，二人更獲珠寶店送贈一對龍鳳鉅作賀禮。

兩人首次以未婚夫妻身份出席活動，靚湯感覺踏入人生的新章節，令她心情有點緊張，馬國明不忘大讚靚湯明艷照人，笑道：「她不同時候有不同的靚，即使沒有化妝或睡覺時都一樣靚。」笑指他們出席活動如預演婚禮，靚湯稱其實仍未挑選婚紗，性感程度要馬國明首肯才可以。她說：「之前有給款式讓他看，他都說太勁，可能外國款式偏性感。」馬國明就笑稱不介意靚湯穿性感婚紗，但只限結婚當天穿着，平時就不用太性感。

計劃再置業為生B做準備
對於獲贈龍鳳鉅，靚湯大讚款式新潮又可愛，笑言自己父母都尚未準備買金器。馬國明就表示留意到其他婚禮上，新娘都會戴上「金

豬」牌，打算也買金豬送給未來太太，因為豬很旺他。靚湯就撒嬌要求送她喜愛的獨角獸，笑指她日前才表示已長大不再需要獨角獸，靚湯笑道：「不要公仔而已，獨角獸都可以是鑽石。」問到首次夫妻檔出席活動酬勞是否很可觀，他們透露是開心價和抵用價，希望再有家居設計及傢俬贊助。馬國明就有意再置業換大屋，計劃為將來小朋友組織家庭。

正忙拍《新聞女王》的馬國明因7月會再接新劇，要推遲出埠影婚紗照計劃，他表示之前一直由靚湯籌備婚禮，希望之後會有多些時間參與。靚湯就明白馬國明忙於工作，每日只有兩三小時睡覺，不好意思再打擾他睡眠時間。笑指靚湯未結婚已十分體貼時，她笑道：「未正式註冊嘛，他對我好好，就算

幾忙不夠都想主動幫手，只要他度到期給我，到時出現就得了。」至於靚湯有份演的新劇《隱門》已播出，而馬國明就剛完成《新聞女王》的主廠景拍攝，只剩外景戲份就完成。而劇組日前替余詩曼慶祝生日時獨欠馬國明，他解釋當日不用開工，之後一晚已替阿余補祝生日。至於《新聞女王》一班主角經常「萬歲」，他解釋在主廠景拍攝多個月時間裏，明白台前幕後都很辛苦，所以都輪流「萬歲」想慰勞大家。

馬國明與靚湯擺出潮流「臉頰心心」的手勢，幸福滿滿溢於言表。



靚湯撒嬌要馬國明送鑽石「獨角獸」。



二人獲珠寶店送贈一對龍鳳鉅作賀禮。

內地科幻影展 新銳電影人佳作頻出

香港文匯報訊（記者 馬曉芳 北京報導）2023中國科幻大會·北京科幻電影之夜5月30日晚在北京石景山區首钢園開啟。海內外多位知名科幻電影人、科幻作家、科學家出席，共啟科幻光影之路。現場推介多部即將上映的優秀科幻影片，打造科幻電影首發平台，《飛向月球》《家有兒女之神犬當家》《海洋傳奇》《黑洞之吻》《哪吒》《深空法則》等科幻電影主創到場，與科幻迷們共度科幻之夜。

是次活動首次推出「科幻短片」單元面向全球電影創作者、全球科幻愛好者徵集科幻短片，發現和扶持新銳科幻電影人才，推動科幻創意產業鏈的發展，孵化各類優質科幻影視項目，提升科幻電影的整體創作水平。特此邀請中國電影導演協會副會長、北京電影學院導演系副教授王紅衛擔任評委會主席，導演張吃魚和導演徐一超共同組成評委會。徵集到的185部科幻短片，經過長時間、多角度、重創新嚴格評選有18部入圍影片。最終，獲得最佳科幻動畫短片的有：楊哈



根據本次參評作品，女性導演顯著增多。

《轉生的巨人》、周陽健《衝破黑暗》、陳侃文《過期時空》、Tamas Rebak《逃逸速度》；獲得最佳科幻故事短片的有：源根《大廚》、祝詩聰《海瑟之音》、嚴藝之《A.N.N.I.》、邵千航《濾鏡》；獲得最佳科幻特效短片的有：李煉《誕辰》。

科短片單元的設立為培養新人才、探索前沿創作理念提供了肥沃土壤，也讓獨立創作者及科幻新人增加了被商業市場關注的機會。科幻短片單元評委會主席王紅衛表示，根據本次參評作品，女性導演顯著增多，學生參與熱情比較高。這背後折射的是中國科幻影視作品的蓬勃發展。

成軍十年 七月浪漫開唱 慶先生自認肉麻樂團

香港文匯報訊（記者 達里）致力發掘各地「女神」的旅遊節目《自然系女子旅行》邀得台灣女神林莎拍攝新一季節目，將與節目主持林映暉（暉哥）衝出香港和台灣，帶觀眾玩轉日本。

身材優美的林莎憑着甜美面孔加上32D的美好身段，社交平台粉絲人數直逼100萬，對於有份拍攝新一季《自然系》，林莎表示非常期待，說：「因為平常工作很忙碌，能親近大自然的機會很少，我通常去日本都是去都市，每次看到照片中的日本自然景觀，都很期待有一天可以親自前往。」林莎預告節目中會在石川縣體驗浸溫泉，因她本身很喜歡泡溫泉，對溫泉旅程充滿期待。至於再獲節目主持的暉哥就感激觀眾的支持，也多謝團隊給她機會，希望節目可以帶觀眾去其他國家旅行。提到與林莎合作，暉哥興奮地說：「我有跟蹤對方的社交平台，能夠跟她合作很開心也很期待，希望節目繼續請多些女神，讓我認真工作之餘也可以圓夢。」

林莎與暉哥現身日本拍攝，她們開直播分享日本北陸地區的當地風景，又透露吃了不少美食，林莎更展示她初學的廣東話，表示一直很喜欢香港，說：「我去過香港十多次，我無聊時會自己坐飛機去香港吃東西，我很愛香港的食物，好像燒臘和各種港式點心。」

新一季的《自然系女子旅行》有台灣女神林莎擔任嘉賓。

香港文匯報訊（記者 阿祖）台灣樂團慶先生MIXER成軍邁向第十年，宣布將於7月8日在台北流行音樂中心表演廳舉辦《十年之後·浪漫之前》演唱會，新歌重節奏搖滾融合「糜」人的拉丁風情。慶先生由主唱聖皓、吉他手結安與小B、貝斯手以諾和鼓手逸凡組成，自學生時代就一起玩音樂，彼此感情深厚，出道第一張專輯《馬戲團運動》就以初生之犢不畏虎之姿，拿下當年金曲獎最佳樂團。談到這次的演唱會主題《十年之後·浪漫之前》，聖皓也鬼靈精怪說：「其實我們團算是比較肉麻的那種，像是摟摟抱抱、開玩笑都OK。」他們聚在一起鬼點子也特別多，除了討論音樂外，當時也給了今年3月新婚的以諾很多求婚建議，聖皓笑說：「結果他都没採納」。問起團員間為彼此做過最浪漫的事，他們則異口同聲說：「從我們認識以來10年了，只要是團員生日，我們一定會排除萬難聚在一起，都沒特別先約好，是有個默契在，只要是我們5個其中一個人生日，大家絕對會到齊，我們覺得還蠻難得的。」慶先生近年來從點擊近千萬的《嗜愛動物》、《長成什麼樣子算愛情》到《模仿犯》主題曲《一種說法》，都悄悄埋藏一些浪漫因子，去年底更締造《WE 我們的十年演唱會》3分鐘5,000張門票秒殺的紀錄，為慶先生立下一個新的里程碑，聖皓賣關子說：「我們在去年高流演出時，可以說是把慶先生第一個10年做了一個很好的註解，接下來幾個10年，我們要前往的方向都和這次演唱會的名稱《十年之後·浪漫之前》很有關聯，歌迷們可以好好期待。除了新專輯越來越完整外，這次演唱會保證一定會搶先聽到新歌，是慶先生沒有出現過的風格。」慶先生在7月8日北流開唱前，將先帶着音樂飛往五月天在北京鳥巢的《諾亞方舟10周年進化復刻版》演唱會擔任開場嘉賓，6月中再飛往新加坡CLANG克朗音樂節熱力開唱。

慶先生團員互做浪漫的事10年不變。



緋聞情侶合體拍MV 龍婷丁文俊望拍住登台搵銀



龍婷與丁文俊已簽TVB經理人合約。

香港文匯報訊（記者 子棠）龍婷和丁文俊因參加《中年好聲音》而傳緋聞，亦為他們帶來工作機會，二人獲安排合唱外購劇《天龍八部》主題曲《萬水千山縱橫》，並於5月30日晚在電視城古裝街拍攝MV，而梁榮智、梁浩銓、劉智衛及何博文幾位《中年》好友也有份參與。

二人表示很开心有自己的MV，龍婷更指當中有他們二人的兩個第一次，分別是第一個屬於自己的MV，以及第一次在30多度高溫下拍MV。問到是否因緋聞情侶關係才被選中？龍婷笑謂：「係呀，我們曾合唱過《因為愛情》和《選擇》，都是談情歌，今次則是劈友歌，因之前我們在《中年好聲音紅白大戰》合唱了《問誰領風騷》，公司覺得我們把聲好夾，亦適合唱這首歌。原本這首歌是男仔歌，很有氣勢，今次我們一人一句的合唱又幾夾。」問到二人可希望有一首屬於他們的合唱歌？龍婷認為新、舊歌都沒所謂，最重要是歌好聽，可以入屋，他們更希望這首歌是一個好開始，未來可拍住一齊登台。

問到想不想簽歌手合約？二人均表示與TVB已簽經理人合約，同時希望有機會簽歌手合約，龍婷透露唱歌是她參加比賽的初衷，而丁文俊亦稱唱歌是他的起點，當然想以唱歌為主。但除了唱歌外，二人也希望有拍劇的機會，龍婷稱很願意學習，只要導演覺得適合她演出，任何角色都願意嘗試；丁文俊亦指：「如果有機會拍劇會好開心，都好想試下吊威也，因為自細就看很多TVB武俠劇，印象中睇過的《天龍八部》是梁家仁飾演喬峰，有很深的感受，所以唱到這首歌感覺很神奇。」



幾位《中年好聲音》的戰友也有份參與。

林映暉孖索爆台妹林莎玩轉日本